

**1 НОЯ 1940**

ноября 1940 года, № 257 (933).

## ЮБИЛЕЙ ТЕАТРА ИМ. М. ГОРЬКОГО

Театр в эти дни выглядел уютнее обычного. На юбилейные спектакли пришло много краснодарцев.

После доклада директора Л. И. Николаева о деятельности театра за истекшее пятилетие начался отчетный спектакль. Он явился наглядной иллюстрацией прослушанного доклада и показал серьезный художественный рост театра, его творческих работников.

Спектакль состоял из отрывков пьес, показанных в течение пяти лет на сцене театра. Зритель увидел отдельные картины из ранее шедших пьес: «Аристократов» — Погодина, «На дне» — Горького, «Славы» — Гусева, «Ромео и Джульетты» — Шекспира, а также сцены из последних постановок театра: «Много шума из ничего» — Шекспира, «Маскарада» — Лермонтова, «Разбойников» — Шиллера, «Обрыва» — Гончарова и «Севильского цирюльника» — Бомарше. Отрывки шли в том же оформлении и при тех же исполнителях, что и в дни премьер.

С большим интересом следили зрители за спектаклями. Наибольший успех выпал на долю 10-й картины пьесы «Человек с ружьем» и 9-й картины «Маскарада».

В перерыве между первым и вторым отделениями были заслушаны приветствия коллективу театра от Исполкома Крайсовета, краснодарского гарнизона, профсоюза работников искусств.

Кроме того, на вечере было оглашено решение Исполкома краевого Совета о премировании грамотами 25 лучших работников театра. Грамоты вручены артистам М. М. Сандро-Новикову, А. Ю. Кожиной, Н. Ф. Янельскому, Е. А. Маринич, зав. костюмерным цехом М. Р. Гущиной, машинисту сцены С. Г. Ткаченко, мебельщику А. М. Лаврентьеву, зам. директора театра М. С. Остринскому, художественному руководителю К. Ф. Степанову-Колосову, директору театра Л. И. Николаеву, секретарю партийной организации театра К. Д. Волюцкому и др.